



# 美新冠死亡超20万

《时代》周刊痛批：“一场美国式失败” 特朗普称赞自己抗疫表现：我得A<sup>+</sup>

200,000 DEAD  
 WE REMEMBER THEM

在美国首都华盛顿,美国国旗摆放在草坪上悼念新冠逝者 新华社发

新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学22日发布的新冠疫情最新统计数据示,截至美国东部时间22日11时23分(北京时间23时23分),美国累计新冠死亡病例超过20万例,达200005例,累计确诊病例6861211例。

## 《时代》周刊:还要有多少人死去,美国才能走上正道

美国《时代》周刊公布了一张让人震撼的封面:在漆黑底色上,用白色字罗列了美国自新冠疫情暴发以来每一天的死亡数字;在密密麻麻的数据上,浮现出一个硕大的数字——200000。封面底部,两行红色字写道:“一场美国式失败。”《时代》周刊试图以这种方式唤起对美国疫情的警醒。该刊质问:“还要有多少人

人死去,美国才能走上正道?”

美国累计死亡病例于5月27日超过10万例,从10万例增加到20万例用时不到4个月,在此期间美国新增确诊病例超过516万例。人们担心,随着冬季到来,气温降低将使病毒更加活跃,冬季流感将使疫情雪上加霜。华盛顿大学最新报告预计,到年底美国将有超过41万人死于新冠疫情。

## 死亡人数超5次海外战争总和

美国人口占全球人口比例不到5%,但累计新冠死亡人数比例超过20%,且实际死亡人数可能更高。

美国有线电视新闻网称,因新冠病毒丧生的美国人是第二次世界大战后美国5次主要海外战争死亡人数的两倍以上。而且,美国疫情仍在发展,死亡人数眼下平均每天接近770

人。依据美国华盛顿大学所作模型推算,至今年底,新冠死亡人数将翻番至40万。

作为头号经济和科技强国,美国拥有世界一流的实验室、科学家和医疗物资,但累计确诊病例和死亡人数远超其他国家和地区,“这完全令人不可理解。”约翰斯·霍普金斯大学公共卫生研究员珍妮弗·努佐说。

## 特朗普:如果我们做得不好,现在已经会有250万人死了

总统特朗普一如既往地称赞自己的抗疫表现。“我们干得不是好,而是了不起……就这项工作本身而言,我们得A<sup>+</sup>。”他21日对美国福克斯新闻网说。

就死亡人数突破20万,特朗普在白宫告诉记者,这令人“遗憾”,但“如果我们做得不好,现在已经会有250万人死了”。

特朗普“承认”也有做得“不好”之处,那就

是关联疫情的“公关”。“但那是因为针对我的假新闻,”他说,“就公关而言,我给自己打D。”

在21日一场竞选集会中,特朗普称疫情“实际上没有影响任何人”,受影响的只是“有心脏病和其他毛病的老年人……就是这样”。

特朗普先前向美国知名记者鲍勃·伍德沃德承认,他有意淡化新冠疫情的严重性,理由是“不想制造恐慌”。

## 专业人士:全球大考,美国不及格

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇22日说,20万人死亡,这一数字“令人震惊”且“非常发人深省”。

一名观众问福奇,他给特朗普的抗疫表现打多少分。福奇回答:“我们不需要我来说。看看这些数字。你们自己决定。”

“世界各地领导人接受同一场考试,”美国贝勒医学院医学专家锡德里克·达克说,“一些人通过,一些人不及格。就我们国家而言,我们考得一塌糊涂。”

密歇根州居民桑迪·布朗的丈夫和两个儿

子因感染新冠病毒于3月相继去世,那时美国累计死亡人数不足4000。她告诉美联社记者,20万人死亡是令她“极度痛苦”的数字。“我完全明白了……如果从一开始就做对,不至于如此。现在的情况简直难以置信。”

疫情发生前,“人们通常对美国怀有某种程度敬意,”达克说,“(美国)推崇科学,用科技力量登上月球”,“但现在,(疫情)暴露出我们变得有多么反科学。”

福奇同样告诫美国民众,“从科学数据和科学证据”才能获取可靠的疫情信息。

## 给特朗普寄毒信的嫌犯首次出庭 特朗普“毁了美国”

信件里要求他退出今年美国总统选举

新华社电 法庭文件显示,涉嫌给美国总统唐纳德·特朗普邮寄剧毒物质的一名加拿大女子称特朗普“毁了美国”。

嫌疑人22日在美国纽约州一家法院首次出庭。法庭文件显示,她的姓名是帕丝卡莱·塞西尔·韦罗妮克·费里埃,现年53岁。

美国联邦调查局提交的法庭材料显示,费里埃给特朗普寄蓖麻毒素时附一封信,指责他“毁了美国”和把美国“领向灾难”,要求他退出今年美国总统选举。

费里埃把蓖麻毒素称作给特朗普的“特殊礼物”,并威胁道:“如果这不管用,我会找到更好的毒药配方。或者,当我能够前来(美国)时,用我的枪。”

处理白宫邮件的分拣人员18日发现来自费里埃的邮件可疑,随后通知联邦调查局。检验结果显示,信封中的白色粉末含蓖麻毒素。这种物质剧毒,微量即可致命,且没有解药。

费里埃20日在加拿大与美

国边界一个口岸试图进入美国时被逮捕。她当时携带一支有子弹的枪和一把刀。

美联社报道,费里埃22日出庭时穿囚服、戴手铐,简短回答法官提问。法官下令她继续在美国关押且不得保释。费里埃在脸书网站的个人资料显示,她从法国移民至加拿大,2015年获得加拿大国籍。美联社报道,监狱记录显示,费里埃2019年3月因非法携带武器和篡改政府记录罪名在美国得克萨斯州伊达尔戈县入狱,同年5月获释。伊达尔戈县检察官里卡多·罗德里格斯告诉路透社记者,费里埃到得克萨斯州抗议特朗普下令修筑的美国与墨西哥边境隔离墙,出狱后被驱逐出境。除针对特朗普,费里埃还涉嫌寄送了另外6份类似邮件,收件人是她入狱期间的监狱工作人员。

2014年,美国密西西比州一名男子向时任总统奥巴马等官员邮寄含蓖麻毒素的邮件,被判处25年监禁。

## 因新冠疫情 今年诺贝尔奖颁奖仪式改为线上举行

新华社电 诺贝尔基金会首席执行官拉尔·海肯斯滕22日表示,受新冠疫情影响,今年12月将不再举行传统的诺贝尔奖颁奖典礼,颁奖仪式将改为线上举行。获奖者将不会按惯例被邀请至斯德哥尔摩,而是在各自国家获颁相关奖项。

海肯斯滕说,今年的获奖者

将在瑞典驻相关国家的大使馆或其从事研究的大学被授予诺贝尔奖章和证书,而主办方将在斯德哥尔摩市政厅线上直播颁奖仪式。

12月10日是瑞典化学家和发明家诺贝尔的逝世纪念日,每年的诺贝尔奖颁奖典礼都安排在这一天举行。